
1. 다음 보기 중 유리수가 아닌 것을 모두 골라라.

㉠ −10 ㉡
17

5
㉢ 0

㉣ π ㉤ 4.1727 ㉥ π − 3

㉦ −2
3

㉧ 0.35555 ㉨
12

2

보기
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2. 다음 분수 중 유한소수로 나타낼 수 있는 것은?
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3. A가자연수일때,
7

90
×A를소수로나타내면유한소수가된다고한다.

이때, 가장 작은 자연수 A를 구하여라.

답:



4. x = −2, y = 3 일 때, 다음 식의 값은?

(4x + 3y − 1) − (−2x + 4y + 5)

① −21 ② −15 ③ −9 ④ 15 ⑤ 21



5. (2x + y) : (x − 2y) = 3 : 1일 때,
2x + 4y

x − y
의 값을 구하여라.

답:



6. 3x + 4 ≤ 10 − 2x 를 만족하는 자연수의 개수는?

① 0 개 ② 1 개 ③ 2 개 ④ 3 개 ⑤ 4 개



7. 부등식 7x − 3a ≤ 4x를 만족하는 자연수 x의 개수가 2개일 때, 상수
a의 최솟값은?

① 1 ② 2 ③ 3 ④ 4 ⑤ 5



8. 새롬은 친구들과 함께 음악회에 가려고 한다. 이 음악회의 입장료는
5000 원이고 25 명 이상의 단체관람객에 대해서는 25% 를 할인해
준다고 한다. 25 명 미만의 단체는 몇 명 이상일 때 25 명의 단체로
구입하는 것이 더 유리한지 구하여라.

답: 명



9. 다음 순환소수 중 0.5 와 같은 것은?

① 0.45̇ ② 0.5̇ ③ 0.49̇ ④ 0.4̇9̇ ⑤ 0.5̇0̇



10. 순환소수 3.12̇405̇의 순환마디 갯수를 a , 소수점 아래 50번째 자리의
숫자를 b라 할 때, a + b의 값을 구하여라.

답:



11. 네 수 a, b, c, d 가 다음과 같을 때, 네 수를 작은 것부터 차례대로
나열하면?

a = 0.123, b = 0.123̇, c = 0.12̇3̇, d = 0.1̇23̇

① a < b < c < d ② d < c < b < a ③ a < d < c < b

④ b < c < d < a ⑤ a < c < d < b



12. 다음 식을 만족하는 a, b 에 대하여 a − b 의 값은?

0.5̇ = a × 0.1̇, 0.1̇5̇ = b × 0.0̇1̇

① −10 ② −5 ③ 0 ④ 5 ⑤ 10



13. (
x2yazb

)c
= x6y12z3 일 때, a + b + c 의 값은?

① 7 ② 8 ③ 9 ④ 10 ⑤ 11



14. 215 × 1520
4510

은 몇 자리의 수인가?

① 8자리 ② 10자리 ③ 11자리

④ 12자리 ⑤ 13자리



15. (2xAy)2 ÷ 2x4y × x3y4 = Bx5yC 일 때, A + B −C 의 값은?

① 0 ② 1 ③ 2 ④ 3 ⑤ 4



16. ab > 0, a + b < 0, a > b 일 때, 다음 중 안에 들어갈 부등호의
방향이 다른 것은?

① a + 1 b + 1 ② 2a − 1 2b − 1

③ −1
a

− 1

b
④ 1 − 3a 1 − 3b

⑤
a
3

b
3



17. 일차부등식
x + 5

2
− 2x − 1

3
>

3

4
x + 1을 만족하는 자연수 중 소수는

몇 개인지 구하여라.

답:



18. 어느박물관의입장료는 5000원인데, 30명이상의단체에게는 1할을
할인해 주고 100 명 이상의 단체에게는 2 할을 할인해 준다고 한다.
학생 수가 30 명 이상 100 명 미만인 단체는 학생 수가 몇 명 이상일
때, 100 명의 단체입장료를 지불하는 것이 더 유리한지 구하여라.

답: 명이상



19. 가게 주인이 5000 원짜리 물건을 사서 500 원의 운임을 주고 가져와
팔 때, 투자한 돈의 20% 이상의 이익을 얻으려면 원래 물건 가격보다
몇 % 이상 올려 받아야 하는가?

① 30% ② 31% ③ 32% ④ 33% ⑤ 34%



20. 미진이가 6km 떨어진 고모댁에 심부름을 다녀오는데 2시간 이내에
돌아와야 한다고 할 때, 최소 시속 몇 km로 가야하는가?

① 2km ② 3km ③ 4km ④ 5km ⑤ 6km



21. 5%의 소금물 300 g에 소금을 넣어서 농도가 10% 이상의 소금물을
만들려고 한다. 이 때, 소금은 최소 몇 g 이상 넣어야 하는가?
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3
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3
g ④

70

3
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3
g



22. 24n+3a ÷ 42n = 512 일 때, a 의 값을 구하여라.

답:



23. 3x2 − 4x + 1

2
에 어떤 식을 빼야 할 것을 잘못하여 더했더니

2x2 − 7x + 3

4
이 되었다. 바르게 계산한 답을 구하면?

①
x2 − 11x + 4

2
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5x2 − 3x + 2

4
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10x2 − 9x + 1

4
④

10x2 − 21x + 9

4
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21x2 − 9x + 11

4



24. x =
1

1 − 1

1 − 1
y

일 때, y 를 x 에 관하여 풀어라.

답: y =



25. x <
5 − 2a

3
를 만족하는 가장 큰 정수가 4 일 때, a 의 값의 범위를

구하여라.

답:


